

**APPRENTICESHIPS, SKILLS, CHILDREN AND LEARNING
ACT 2009**

2009 c. 22

ISBN 978-0-10-542209-9

CORRECTION

Section 258

Section 258(1): “Subsections (2) to (4)...” should read “Subsections (2) to (5)...”.

August 2010

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament